
第 1 回 運営推進会議  －会議録－ 

 

日 時：平成 28 年 9 月 13 日（火)   15：30 宇寿荘集会室 

  

【参加者】  

地域代表：民生児童委員 1 名     利用者・家族代表：1 名 

行政関係：雲南広域連合介護保険課職員 1 名 

事業所：施設長、デイサービスセンター愛あいの家管理者、生活相談員（記録） 

 

１． 開 会 

 管理者より 

  参加していただいた方へのお礼、運営推進会議の進め方について説明する。 

  委員の自己紹介 

 

２． 施設長あいさつ 

  運営推進会議の設置運営について説明する（運営要綱に基づく ２回／年 

                     次回 ２～３月頃） 

 

３．事業所からの報告 

（１） 利用状況 

  利用状況等を説明する。（事業所概要、事業報告等を参照しながら） 

（２） 行事報告 

スライドを見ながら、行事・活動を紹介 

 

（３） 質疑応答 

・地域代表（民生児童委員）より 

 質問：利用状況 ２７年度、２８年度の数字の見方について 

  → 管理者：４月～６月の３ヶ月の比較を表示してあります。 

 質問：介護度のところ、支援２の方が増えているのでは？ 

  → 管理者：要介護度１の方が良くなられ、支援２になって利用されています。 

 質問：平均介護度はどのように計算されていますか？ 

  → 管理者：ご利用者の介護度を足して利用人数で割っています。 

 質問：ほほえみとの違いは？ 

  → 管理者：愛あいの家は宇寿荘中心で送迎はありません。（施設内送迎） 

    ほほえみは在宅中心で送迎があります。サービス内容は一緒です。 

 質問：宇寿荘でデイをしないのはなぜか？  

  → 管理者：介護保険事業として、宇寿荘は外部サービス利用型特定施設の指定

を受けており、外部のデイサービスや訪問介護を利用することができます。 

    以前、愛あいの家では在宅と宇寿荘の方、両方が利用されていましたが、宇

寿荘入居者のデイサービスの利用希望が多くなり、ほほえみを在宅者向けに



新たに開設、愛あいの家を宇寿荘入居者の利用を主としたデイサービス事業

所としました。 

 質問：経営基盤の安定について、（１日の平均利用者数が）１０人以上の目標とな

っているが、少ない時在宅の受け入れはありますか？ 

  → 管理者：宇寿荘と連携し（入院、体調不良などにて休まれる方があり変更な

どして調整しています。）計画させていただいています。在宅者はほほえみ

と、宇寿荘（入居者）は愛あいの家、加茂デイサービスと委託契約していま

す。宇寿荘はほほえみと契約していないので利用できません。１２人が望ま

しいですが、現在、宇寿荘の入居者のデイ希望は２７名、空きは（水）２名

（金）１名他曜日は１２名ではありますが、入院等色々で１０人以下の時も

あります。 

 質問：職員の数が５名で兼務もあり大変ではないですか？ 

  → 管理者：配置基準３名（１２人定員に対し）ですが、代休、他の休みなども

あるので職員同士連携して頑張っています。 

・行政代表（広域連合職員）より 

 質問：大学生などの福祉体験での感想はどうですか？ 

      → 管理者：家に老人がいて入りやすかった。色々勉強したかったので良い経

験・体験ができた。積極的にできることから色々関わっておられました。

学校からといった形でなく自発的に体験されておられました。 

質問：ほほえみは児童クラブさんが来られ地域密着であるが、外部からの活動はな

いですか？  

      → 管理者：チャレンジスクール、島根大学生体験、地域の方による園芸指導、

ウエス切りのボランティア、笹まき作りなど、又、宇寿荘と合同参加（事

業）小学生、中学生との交流などがあります。色々な形で地域の方のご協

力を頂きながら活動していきたいと思います。  

・家族代表より 

 質問：特に意味が分からないので質問はないです。何が楽しみなのか、デイに出て

何をしているのか、耳は聞こえにくいし、目が悪いし、孫が同じ福祉の仕事

をしている。業務が大変そうに見えます。体力的、精神的に大変だと思いま

す。今後もよろしくお願いします。孫も慣れない仕事で頑張っています。皆

様に感謝しています。業務は大変だと思いますが、お世話になって、笑顔を

見ると嬉しいです。デイサービスに出かけ、いろいろ刺激を受け元気で過ご

させていただいている９９歳です。今後ともよろしくお願いします。  

      → 管理者：デイサービスでは、大好きな新聞をみたり“関の五本松”を唄っ

たり歌唱に参加され、散歩、外気浴、活動、ゲームに参加され笑顔もあり

表情よく過ごされています。高齢なので休まれることも必要と思われます

ので和室に上がって休んで頂いています。  

 

 【まとめ】 本日は、お忙しい中運営推進会議にお出かけいただきありがとうございまし

た。皆様から色々ご意見を頂き感謝しています。皆様にご指導いただき、より

よいサービスにつなげていきたいと思います。地域の方の応援、協力をいただ

き、ご利用者のみなさんへ喜ばれるサービスを提供していきたいと思います。



今後ともご指導いただきますようよろしくお願いいたします。 

 

 

５．次回開催予定 

 来年 3 月の予定 

 

６．閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


